	Предоставление субсидии прекращается  
при условии:
   а) изменения места постоянного жительства получателя субсидии;
   б) изменения основания проживания, состава семьи, гражданства получателя субсидии и (или) членов его семьи, материального положения получателя субсидии и (или) членов его семьи (если эти изменения повлекут утрату права на получение субсидии);
   в) представления заявителем (получателем субсидии) и (или) членами его семьи заведомо недостоверной информации, имеющей существенное значение для предоставления субсидии или определения (изменения) ее размера;
   г) непогашения задолженности или несогласования срока погашения задолженности в течение одного месяца с даты уведомления получателя субсидии о приостановлении предоставления субсидии (при отсутствии уважительной причины ее образования).
Возврат в бюджет, из которого была необоснованно получена субсидия, производится получателем субсидии добровольно, а в случае отказа от добровольного возврата – в судебном порядке.
Предоставление субсидий может быть приостановлено при следующих условиях:
  а) неуплаты получателем субсидии текущих платежей за жилое помещение и (или) коммунальные услуги в течении 2 месяцев;
  б)  невыполнения получателем субсидии условий соглашения по погашению задолженности.
Субсидии на оплату жилого помещения 
и коммунальных услуг  предоставляются 
гражданину (заявителю) при одновременном 
соблюдении следующих условий:
1. Наличие у заявителя и членов семьи гражданства Российской Федерации или распространение на иностранного гражданина соответствующего международного договора.
2. Наличие у заявителя и членов его семьи регистрации по месту жительства.
3. Отсутствие задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг или заключение и (или) выполнение соглашения по ее погашению.
4. Превышение расходов семьи на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, рассчитанных исходя из размера региональных стандартов нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий, и размера региональных стандартов стоимости жилищно-коммунальных услуг, величины соответствующей максимально допустимой доле расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи.
Право на субсидии имеют:
а) пользователи жилого помещения в государственном или муниципальном жилищном фонде;
б) наниматели жилого помещения по договору найма в частном жилищном фонде;
в) члены жилищного или жилищно-строительного кооператива;
г) собственники жилого помещения (квартиры, жилого дома, части квартиры или жилого дома). 
Субсидии предоставляются гражданам, с учетом постоянно проживающих с ними членов их семей.
	
	Способы обращения:
документы для назначения
 представляются гражданами
 непосредственно в 
Муниципальное бюджетное учреждение  «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных 
услуг»
Адрес: г. Пыть-Ях, 4 мкр., д. 7, 
тел. 42-85-09, 42-85-10
2 мкр., д. 7а (старое здание Автовокзала)
тел. 46-93-01
Режим работы:
Понедельник, вторник, среда, четверг, пятница 
с  08:00 до 20:00
Суббота: с 09:00 до 18:00, 
воскресенье – выходной
Или направляются:
- почтовым отправлением в Центр социальных выплат по месту жительства;
Адрес: 628380, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Тюменская область, г. Пыть-Ях, 2 мкр., д. 10
- либо с  использованием федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)»
КУ «Центр социальных выплат» филиал 
в городе Пыть-Яхе
Начальник филиала  – Хайло Лилия Владимировна, 
Контактный телефон/факс: 8 (3463) 42-08-91
Адрес электронной почты: csvpyah@admhmao.ru
Мы в социальных сетях:
 «ВКонтакте»: https://vk.com/csv_pyah
OK https://ok.ru/group55255980376223
группа в инстаграм: 
Inst https://www.instagram.com/csv_pyah/
Телефон «горячей линии» 8 (3463) 42-01-77
Для получения субсидии граждане представляют заявление о предоставлении субсидии с приложением следующих документов:
    а) документ, удостоверяющий личность;
    б) копии, подтверждающих правовые основания владения и пользования заявителем жилым помещением, в котором гражданин зарегистрирован по месту постоянного жительства;  
    в) документы, содержащие сведения о платежах за жилое помещение и коммунальные услуги, начисленных за последний месяц перед подачей заявления о предоставлении субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, и о наличии (об отсутствии) задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг;
    г) копии документов, подтверждающих право заявителя и (или) членов его семьи на льготы, меры социальной поддержки, компенсации по оплате жилого помещения и коммунальных услуг (с предъявлением оригинала, если копия нотариально не заверена;
  д) копии документов, удостоверяющих принадлежность заявителя- иностранного гражданина и членов его семьи к гражданству государства, с которым Российской Федерацией заключен международный договор, в соответствии с которым предусмотрено предоставление субсидии (с предъявлением оригинала, если копия  нотариально не заверена;
  е) документы, подтверждающие доходы заявителя и членов его семьи, учитываемые при решении вопроса о предоставлении субсидии, за шесть последних календарных месяцев, предшествующих месяцу подачи заявления о предоставлении субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг; 
  ж) копии судебных актов о признании лиц, проживающих совместно с заявителем по месту постоянного жительства, членами его семьи- в случае наличия разногласий между заявителем и проживающими совместно с заявителем по месту постоянного жительства лицами по вопросу принадлежности к одной семье.
 
	
	Департамент социального  развития      
Ханты-Мансийского  автономного округа – Югры
Казенное учреждение Ханты-Мансийского

 автономного  округа – Югры 

«Центр социальных выплат» 

филиал в городе Пыть-Яхе
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ПАМЯТКА
ПО ПРЕДОСТАВЛЕНИЮ ГРАЖДАНАМ СУБСИДИИ НА ОПЛАТУ ЖИЛОГО ПОМЕЩЕНИЯ И КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ
Нормативные правовые акты, регулирующие порядок предоставления субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг:
- Жилищный кодекс РФ (ст.159)
- Постановление  Правительства Российской Федерации от 14.12.2005 № 761  "О предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг"
2020 год
Документы, которые подлежат получению на основании межведомственных запросов (Вы имеете право предоставить указанные документы по собственной инициативе)
   а) копии документов, подтверждающих правовые основания владения и пользования заявителем жилым помещением, в котором он зарегистрирован по месту жительства;
  б) копии документов, подтверждающих правовые основания отнесения лиц,  проживающих совместно с заявителем по месту постоянного жительства, к членам  семьи;
  в)  копии документов, удостоверяющих принадлежность заявителя и членов его семьи к гражданству Российской Федерации; 
  г) документы, содержащие сведения о лицах, зарегистрированных совместно с заявителем по месту его постоянного жительства.
ВАЖНО!!!
 - Субсидия носит заявительный характер и назначается на шестимесячный период, то есть Вам необходимо каждые шесть месяцев обращаться за определением права на назначение субсидии.
 - Для каждой семьи размер субсидии определяется индивидуально.
 - Размер субсидии не может превышать фактические затраты гражданина на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.
        В случае предоставления получателю субсидии и (или) членам его семьи мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг в виде денежных выплат и (или) компенсаций размер предоставляемой субсидии не должен превышать фактических расходов, уменьшенных на размер предоставленных мер социальной поддержки. 
Получатель субсидии не позднее 10 рабочих дней со дня истечения срока предоставления субсидии   представляет в КУ «Центр социальных выплат Югры» по месту жительства документы или их копии, подтверждающие фактические расходы на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, понесенные ежемесячно в течение срока получения последней субсидии.



